
Golf Sim Studio 10
インストラクション・マニュアル

10’ x 8’6 x 5’4

Parts List, Assembly, Projector Set up, 

Warranty and Support
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ご案内項目：



Frame

3

Launch Monitor 

(model will vary)

パーツリスト



1

2

3

番号付きのコーナーを使って、下図のレイアウトに合わせてフレームの部分的な組み立てを
開始してください。

フック＆ループ（※「フック＆ループ」はブランド名の「ベルクロ」と混同されることがあります）を使用

して、エンクロージャをフレームの天井部分に取り付けてください。エンクロージャは、白い壁が背面

になるように向きを調整してください。

フレームとエンクロージャー（囲い部）の組み立てについて

オプション：プロジェクターポールを追加し、Cポールの後方数インチ分の面ファスナーを留めずに

残してください

※このプロジェクター吊り下げ方式は推奨していませんが、補強の為にポールは使いましょう。
構造体にBポールを4本追加してください

4



4 4本のCポールを上部構造に取り付けてください。.

5 フレームの下部ベースを組み立て、#4の脚部と#5のコネクターに接続してください。

6 上部フレーム構造と下部フレーム構造を接続してください。

5

フレームとエンクロージャー（囲い部）の組み立てについて



7 残りの周囲の端をフレームに巻き付け、フック＆ループの留め具を使ってしっかり
固定してください。

フレームとエンクロージャー（囲い部）の組み立てについて

ご注意：背面外側の下部では、この箇所が完全に合わない場合があります。大部分のストリッ

プがしっかり接合されていれば、この部分がエンクロージャ（囲い部）の強度に影響することは

ありませんのでご安心ください
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2人で作業してください。1人が外

側のサイドウォールを内側に押し

込み、もう1人がインパクトスクリー

ンを左側の垂直ウォールに取り付

けます。

左側または右側から始め、スク

リーンを上部に固定しながらしっ

かり引っ張り、その後もう一方の

側を取り付けてください。

インパクトスクリーンの上部には、緑

色のタブが付いています。

エンクロージャの側面と天

井には3本のストラップが

あります。これらを強く引っ

張ると、インパクトスクリー

ンのテンションが高まりま

す。

インパクトスクリーンの取り付け方

1

2

3

インパクトスクリーンの寿命を延ばすため、傷や擦れのない新品のゴルフボールのみを
使用してください。.
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1

2
下部から始めて、サイドネットをエンクロージャーの側面に取り付けてください。面ファスナーは

エンクロージャーの後方に近いものを使用してください。
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ネットには右側と左側がありま

すので、まず正しい側を確認

してください。タグが付いてい

る角がアンカーポイントです。

ご注意：アンカーは付属して

いませんが、任意の物体を使

用できます。重さはほとんど

必要ありません。

サイドネットの取り付け方（オプション）:



電源と入力ソース
プロジェクターの設定をすべて利用するに
は、電源と表示ソースの両方に接続する必
要があります。HDMIケーブルは付属してい
ますが、Apple製品にはHDMIアダプターが
必要な場合があり、別途購入してください

Use HDMI port #1on the projector.

画面のミラーリング／拡張表示
表示ソースの設定でお好みに合わせて調整してください。

設定方法は機器によって異なります

ミラーリングと拡張表示は、コンピューターで複数画面を使用する方法の違いを指します。

ミ ラ ー リ ン グ は 、 メ イ ン 画 面 を す べ て の 接 続 さ れ た 画 面 に 複 製 し ま す 。

拡張表示は、各画面を個別のディスプレイとして扱います。

プロジェクター・セットアップ
電源と入力ソース & 画面のミラーリング／拡張表示

1

2
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1

2 3 「yesを選択してください

Display > Projection Orientationをク
リックしてください

10

プロジェクターが天井にあり、インパクトスクリー

ンの前に設置される向きを選択してください

（Orientation）

プロジェクター・セットアップ
ディスプレイ・セッティング



プロジェクターが必ずしも一つの決まった位置にある必要がないのと同様に、スクリーンのサイズを

調整するためには、さまざまな設定の組み合わせが可能です。

スクリーンの種類とアスペクト比

Display > Screen Type > and choose a size

PCを使用する場合、スクリーンの種類とアスペクト比は4:3がおすすめです。ただし、
iPadやその他のタブレットでは16:9の方が適しています。

Projector Setup:
Display Settings
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プロジェクター・セットアップ
ディスプレイ・セッティング



VIDEO

キーストーンは、プロジェクターが軸からずれて（上下に傾いて）台形歪みが発生した
際に、画像を正方形に補正する機能です。
ジオメトリ補正メニュー内には、垂直方向と水平方向の個別調整があります。

Display > Geometric Correction > Keystone

Keystone（キーストーン）

Projector Setup:
Display Settings

5

12

プロジェクター・セットアップ
ディスプレイ・セッティング

https://www.youtube.com/watch?v=diAPSkKfO9A


Enterキーを押して角を選択します。画

像が白くなり、選択された角がハイラ

イト表示されます。

必要に応じてリモコンの矢印で角の位

置を調整してください。Enterキーで選

択を解除し、各角について同じ操作を

繰り返します。

ご注意ください

各角は、他の3つの角を調整する前に限界までしか動かせません。1つの角で限界に達した場合は、先に他の角
を調整し、その後元の角に戻してください。
それでも位置合わせが難しい場合は、プロジェクターの距離や角度を少し物理的に調整してください。
これがプロジェクター設置の最終ステップです！

VIDEO

Display > Geometric Correction > Four Corners

Projector Setup:
Display Settings

四隅：Four Corners6
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プロジェクター・セットアップ
ディスプレイ・セッティング

https://www.youtube.com/watch?v=WOtEfs2NIGs


14

SKYTRAKゴルフシミュレーター用ベイエンクロージャーには、製造上の欠陥に対する1年間の国内
使用保証が付いています。インパクトスクリーンは消耗品であり、時間の経過とともに摩耗します。

インパクトスクリーンの寿命を延ばすため、所有者は清潔で比較的新しいゴルフボールのみを使
用し、マーカー跡や切り傷、擦り傷のあるボールは使用しないことを強く推奨します。マーカー跡や
傷は摩耗を著しく増加させ、スクリーンの耐用年数を短縮します。
エンクロージャーやスクリーンを正しく設置し、すべての部品を完全に取り付けない場合、保証は
無効となります。

商品が到着した際には、必ず購入品を検品してください。損傷がある場合は、配送業者の受領時、
または可能な限り速やかに記録してください。損傷を報告する場合は、納品から24時間以内に当
社へご連絡ください。配送業者の受領書に損傷が記載されていない場合、輸送中の損傷について
当社は責任を負いません。損傷は必ず納品時に記録する必要があります。

製造保証の対象製品が不良または損傷している場合、同一製品への交換は再送手数料なしで対
応します。

ー保証についてー

保証対象（COVERED）：
・材料の欠陥
・製造上の欠陥送
・箱から出した時点で破損または不完全

保証対象外（NOT COVERED）：
・通常の摩耗や劣化布地の糸抜けやほつれ
・偶発的な損傷（例：筐体やスクリーンがゴルフボール以外の物に当たった場合）
・製品の誤使用や不適切な設置
・清掃に関連する問題
・別売りアクセサリー
（例：サイドネット、打撃マット、ボールトレイ、プロジェクター）

保証請求に関するサポートが必要な場合、下記の米国サポート・メールアドレスにお問い合わせください：

support@skytrakgolf.com
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問題がある場合や誰かのサポートが必要の場合は、サポートページをご覧くださ
い。このページでは以下の内容をご利用いただけます（英語サービス）：

・サポートとのライブチャット
・よくある質問（FAQ）
・追加リソース

このコードをスキャンしてサポートページにアクセスしてください。

以下は、スタジオを設置する前や使用中に留意すべき基本的な安全項目です。
また、デジタルリソースと安全ページにリンクされたQRコードもあります。

・シミュレーターの周囲に十分なスペースを確保し、安全にスイングできるようにしてください。
・損傷を防ぐため、提供されたまたは推奨された部品のみを使用してください。
・使用中は障害物や人がいない状態を保ってください。
・システムを接続する際は、すべての安全ガイドラインに従ってください。

このコードをスキャンして、製品の安全性についてさらに詳しくご確認ください。
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